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У ЄС дали "зелене світло" на початок
переговорів про вступ з Україною та
Молдовою

Дарія Черниш

Країни Євросоюзу погодили початок переговорів про вступ України та Молдови до
ЄС. Вони офіційно розпочнуться 15 червня.
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ЄС розпочне переговори про вступ / Фото Shutterstock

Про це 12 червня повідомила президентка Європарламенту Роберта Мецола та
голова Європейської ради Антоніу Кошту.

Що відомо про рішення ЄС?
Представники Євросоюзу заявили, що усі держави-члени погодились відкрити
перший кластер переговорів про вступ з Україною та Молдовою.

Старт переговорів заплановано на 15 червня.

 Хочете щодня читати оперативні та якісні новини Додайте 24 Канал у вибрані в
Google Додати

Водночас Мецола зауважила, що крок підкреслює зусилля обох країн щодо реформ
та їхню відданість європейським цінностям на тлі агресії, погроз та залякувань з
боку Росії.

Як відреагував Зеленський?
Володимир Зеленський подякував людям, які боронять Україну, працюють на неї та
допомагають захищати її національні інтереси. Також висловив вдячність ЄС та
кожному лідеру за цей крок, а також іншу підтримку. Він наголосив, що Україна
зараз захищає не лише себе, а й всю Європу.

Президент України запевнив, що пророблена уся робота, щоб відкрити також
наступні кластери. Крім того, він привітав з аналогічним кроком Молдову.

Нагадаємо, під час технічних консультацій Україні вдалось погодити більшість вимог
Угорщини, яка раніше блокувала євроінтеграцію. Найважчим було питання
представництва національних меншин у Верховній Раді.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ ЄС може роз'єднати Україну та Молдову через різний темп
впровадження реформ, – ЗМІ

На першій міжурядовій конференції, яка відбудеться в понеділок, ми розпочнемо
роботу над блоком питань, що стосуються основних засад – основи процесу вступу,
– написав Кошту.

Як ми і говорили, Україна виконує те, що необхідно, і важливо, що ЄС теж
дотримується слова. Відкриття першого кластера є значною політичною та
моральною підтримкою для нашої держави та людей,
– написав глава держави.
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